

12.4 июл 1958

Горьковский рабочий

г. Горький

Шефская работа горьковских актеров

Коллектив Горьковского театра драмы имени М. Горького, находящийся на гастролях в городе Кирове, ведет большую шефскую работу по культурному обслуживанию трудящихся соседней области.

В один из погожих дней группа актеров приехала в город Слободской, чтобы провести творческую встречу с рабочими фанерного комбината «Красный якорь». Посредине большого двора появилась импровизированная сцена, составленная из платформ двух грузовиков, сдвинутых вместе. От имени театра собравшихся приветствовал заведующий литературной частью В. Лебский. Он рассказал фанерникам о творческом пути и репертуаре театра, пригласил их на спектакли.

После этого начался концерт. Особым успехом пользовались заслу-

женная артистка РСФСР Т. Рождественская, прочитавшая рассказ Б. Ласкина «Свидание», Э. Сулова и В. Дегирев, сыгравшие сцену из спектакля «Оптимистическая трагедия», заслуженная артистка РСФСР Н. Бельская и Б. Костиц, показавшие сцену из спектакля «На бойком месте».

Когда концерт окончился, от имени коллектива фанерщиков выступил секретарь партбюро тов. Андреев. Он тепло поблагодарил горьковских актеров. Участникам концерта были преподнесены цветы.

В этот же день артисты выступили на другом предприятии г. Слободского — меховой фабрике «Белка».

Е. КУЗНИЦЫН,
г. Слободской Кировской области.